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Crede şi fii mulţumit!

Crede şi fii mulţumit!

Orice om doreşte să se dăruiască în totul pe sine însuşi cuiva, să aibă o profundă le gătură cu cineva, să fie iubit în întregime şi numai el
singur. Dar, unui credincios, Dumnezeu îi spune:

„Nu, aceasta nu poate fi înainte ca tu să fii satisfăcut şi deplin mulţumit numai cu iubirea Mea faţă de tine, înainte de a te dărui pe tine însuţi
Mie cu toată inima ta şi de a avea o vie legătură personală numai cu Mine.

Te iubesc, copilul Meu, şi până când tu nu vei afla că numai în Mine poate fi găsită deplina ta mulţumire, tu nu vei fi în stare să te bucuri de o
legătură umană desăvârşită, pe care Eu am rânduit-o pentru tine.

Tu niciodată nu vei putea fi unit cu cineva, până când tu nu vei fi unit cu Mine, înainte de oricine şi de orice altceva, înainte de alte dorinţe şi
năzuinţe. Eu vreau ca tu să încetezi să-ţi mai faci planuri - să încetezi să doreşti — şi să Mă laşi pe Mine să-ţi dau cel mai minunat plan care
poate exista pentru tine - un plan pe care tu nu poţi să ţi-l imaginezi! Eu doresc ca tu să ai cel mai bun lucru posibil! Te rog, lasă-Mă să ţi-l
aduc.

Tu doar continuă să-ti aţinteşti privirea spre Mine şi să aştepţi cele mai minunate lucruri. Păstrează acea deplină mulţumire, ştiind că EU
SUNT! Continuă să înveţi şi să iei seama la lucrurile pe care Eu ţi le spun şi aşteaptă!

Nu fii neliniştit şi nu te îngrijora — nu privi în jurul tău la lucrurile pe care alţii le-au dobândit sau pe care Eu li le-am dat. Nu te uita în jur la
lucrurile pe care tu crezi că le doreşti. Doar îndreaptă-ţi privirea sus, spre Mine, căci altfel vei fi lipsit, de ceea ce Eu am să-ţi arăt.

Şi atunci, când tu vei fi gata, Eu te voi uimi cu o dragoste mult mai minunată decât cea la care ai putut visa vreodată.

Ţine seama că, până vei fi gata tu şi până când va fi gata aceea pe care am rânduit-o Eu pentru tine, tu trebuie să aştepţi. Eu lucrez chiar în
acest moment ca voi amândoi să fiţi gata în acelaşi timp.

Şi până când voi amândoi nu veţi fi pe deplin satisfăcuţi numai cu viaţa pe care Eu am pregătit-o pentru voi, prin Mine, voi nu veţi fi în stare
să trăiţi dragostea care ilustrează comuniunea voastră cu Mine şi să vă bucuraţi în mod complet şi concret de frumuseţea şi perfecţiunea
eternă pe care Eu vi le ofer.

Te iubesc cu o iubire fără margini! Crede numai, şi fii mulţumit!"

Eu sunt Tatăl tău ceresc.

* Cuvintele adresate aici de Dumnezeu tânărului credincios sub forma unei scrisori, deschid o perspectivă cerească pentru înţelegerea şi
înfăptuirea căsătoriei în Domnul.
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